

**Centro de custo:** Diretoria de Pós-Graduação

**Para:** PPGs

**4º retificação do  
cronograma Edital DPG Nº  
0018/2024**

**AUXÍLIO FINANCEIRO A ESTUDANTES DE PÓS-GRADUAÇÃO  
MATRICULADOS EM CURSOS STRICTO SENSU**

**Onde se lê:**

**DO CRONOGRAMA**

1.

<b>ETAPA</b>	<b>PRAZO</b>	<b>RESPONSÁVEL</b>
Seleção interna dos candidatos	Até 03/02/2025	PPG
Envio da documentação dos candidatos	05/02/2025	PPG
Resultado da análise das candidaturas	24/02/2025	DPG
<b>Pedidos de reconsideração</b>	<b>26 e 27/02/2025</b>	<b>PPG</b>
<b>Publicação do resultado final</b>	<b>até 05/03/2025</b>	<b>DPG</b>
<b>Implementação das bolsas</b>	<b>Até 31/04/2025</b>	<b>DPG</b>

**Leia-se:**

**DO CRONOGRAMA**

As etapas descritas neste Edital seguirão o seguinte cronograma:

<b>ETAPA</b>	<b>PRAZO</b>	<b>RESPONSÁVEL</b>
Seleção interna dos candidatos	Até 03/02/2025	PPG
Envio da documentação dos candidatos	05/02/2025	PPG
Resultado da análise das candidaturas	24/02/2025	DPG
<b>Pedidos de reconsideração</b>	<b>26 e 27/02/2025</b>	<b>PPG</b>
<b>Publicação do resultado final</b>	<b>até 07/03/2025</b>	<b>DPG</b>
<b>Implementação das bolsas</b>	<b>Até 31/04/2025</b>	<b>DPG</b>

Dúvidas ou solicitações de informações devem ser encaminhadas ao e-mail [editais.auxiliodpg@unb.br](mailto:editais.auxiliodpg@unb.br)

**Professor  
Roberto Goulart  
Menezes  
Decano de Pós-  
Graduação  
Universidade  
de Brasília**

Em 05/03/2025.



Documento assinado eletronicamente por **Roberto Goulart Menezes, Decano(a) de Pós-Graduação**, em 05/03/2025, às 17:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **12480109** e o código CRC **8CE67C44**.

**Referência:** Processo nº 23106.023831/2025-33

SEI nº 12480109